



Bocaina do Sul, 09 de fevereiro de 2024.

Errata:

Referente à Chamada Pública nº 007/2024.

Onde se lê: Orientador Social, Formação: ensino médio completo.

Leia-se: Orientador Social CRAS, FORMAÇÃO: Ensino Superior Completo na Área da Educação.